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HÍREK 
A kormányzó alföldi körútja. 

Nagybányai Horthy Miklós, Ma-
gyarország kormám zó|i — mint 
már közöltük — csütörtökön reggel 
érkezik Szegedre, hogy iit részt-
vegyen a kolozsvári Ferenc József-
Tudományegyetem ötvenéves jubi-
leumának' megünneplésén. A kor-
mányzó előzőleg meglátogatja Kecs-
kemétet és Félegyházát is. Kecske-
métre különvonatán szerdán délelőtt 
11 óra 20 perckor érkezik. Ünnepé-
lyes bevonulást rendeznek tisztele 
lére a városházáig, ahol a város 
polgármestere üdvözli. Tizenkét óra-
kor a helyőrség tiszteleg előtte, 
negyed egytől egy óráig a küldött-
ségeket fogadja, negyed kettőkor 
resztvesz a tiszteletére rendezett 
diszebéden az uri kaszinóban. Ne-
gyed négykor csapatszemlét tart a 
rerencz József-laktanya előtti téren. 
Fél ötkor pedig tovább utazik Fél-
egyháza felé, ahova öt órakor érke-
zik. A vasútállomáson a város pol-
gármestere fogadja a küldöttségek 
élén. A fogadtatás után a kormányzó 
csapatszemlét tart Este fél nyolckor 
elutazik. Vacsoráját a különvonaton 
költi el és az éjszakát szintén külön-
vonatán tölti a dorozsmai állomáson. 

A kormányzó csütörtökön Szege-
den tartózkodik, este tovább utazik 
Szolnok felé, ahova pénteken reggel 
érkezik és itt ünnepélyes fogadtatása 
után helyőrségi szemlét tart. Délután 
negyed háromkor érkezik Csabára, 
az állomáson itt is a polgármester 
fogadja a küldöttségek élén. Ünne-
pélyes bevonulás a Szent István-
térre, itt csapatszemlét tart éa részt 
vesz a helyőrség zászlószentelés! 
ünnepélyén. Az zászlót átadja az 
ezrednek és a fölszentelt zászlóra a 
legénység fölesküszik. 

A kormányzó különvonatán három-
negyedötkor utazik tovább Oyulára. 

— Herczeg Ferenc höaiönő táv-
irata. Dr. Somogyi Szilveszter pol-
gármester kedden Herczeg Ferenc-
től, aki — mint ismeretes — a 
DMKE elnöke lett, a következő táv-
iratot kapta: .Hálásan köszönöm a 
kitüntető bizalmat. Büszke vagyok 
rá, hogy ve!etek szövetkezve szol-
gálhassam a nagy ügyet." 

— A DMKE Í|azgat6sá|l Ölése. A 
DMKE pénteken délután 6 órakor tartja 
első igazgatósági ülését, amelynek főbb 
tárgyai a tisztújítás előkészítése és a fe-
gyelmi bizottság kiküldése lesz. 

— Nyugdí jaz ták Harsány! fő-
ügyészhelyet tes t . Dr. Harsányi 
Elemér, a szegedi ügyészség veze-
tője, az igazságügyminisztertöl nyug-
díjaztatását kérte. Az igazságügy-
miniszter a kérelemnek helyt adott 
és Zombcry Jenő ügyészt ideig-
lenesen megbízta a szegedi ügyész-
ség vezetésével. 

— Tflrt a r a n y atezüstöt, pénzeket legma-
gasabb áron vesz Tóth órás, Kölcsey-u. 7. 

— A szegedi szociá ldemokrata 
pá r t ma este fii 8 órakor tartja 
rendes heti politikai pártnapját az 
alábbi kerületi pártszervezetekben : 
Felsóvdros I.: Qe.zer-féle vendéglő-
ben, Brüsszeli-körút és Csuka-utca 
sarkán. Felsóvdros II.: Csányi-féle 
vendéglőben, Debreceni-utca 18. 
Rókusváros /.: Csonga-féle vendég-
lőben, Hunyadi-tér 14. Móraváros: 
Sánlha-féle vendéglőben, Széli- és 
Remény-utca sarkán. Alsóváros : 
Kopp-féle vendéglőben, Pálfy-u. 25. 

— Seller Mihály és Fia szabó-
üzletét Kállay Albert-utca (Hid-utca) 
1. szám alatt nyitotta meg. Szövetek 
nagy választékban. 

Friss vaj 300 kor, HekschnénáL 

Előkészítette a tanács 
a szerdai közgyűlést. 

A közgyűlés üdvözli a jubiláló egyetemet. 
Valahányszor a város falai között 

valami nagyobb esemény készülő 
dik, a torony alatt mindjárt megvál-
tozik a hétköznapi hangu'at. Igy 
van ez most is, a Ferenc Józvef-
Tudományegyetem ötvenéves jubi-
leuma előtti napokban, mintha a 
közigazgatás döcögős szekere letért 
volna a kényelmesre kit:po-ott or-
szágú ról. A polgármesteri ik l tó-
hivital például templomjegyeket osz-
togat az ünnepi misére, dr. Szendrey 
tb. tanácsnok ajtaja előtt egy repedt 
vonalzóra ragasztott cédula hirdeli, 
hogy ott színházjegyeket árusítanak 
Soha nem látott arcok bukkanak föl 
a hűvös folyosókon, minden perc-
ben szól a polgármester telefonja, 
ki kocsiért, ki libériás hajdúért tele-
fonál. 

Ilyen keretek között ült össze 
kedden délelőtt a tanács, hogy elő-
készítse a szerdai közgyűlést Az 
előkészítő munkálatok természetesen 
nem folytak le zavartalanul, mind-
untalan visszatért a legaktuálisabb 
téma, az ünnepély. Előzőleg ki is 
mondották az elvet, hogy csak azt 
tűzik ki a közgyűlés programjára, 
ami el nem halaszthaló, mert hat 
óráig föltétlenül be kell fejeződnie a 
közgyűlésnek. 

Elsőnek dr. Ördögh Ib. tanács-
nok foglalja el a referá ó széket. 
Előtte nagy csomó akta, de a nagy 
csomóból csak alig egy-kettő kerül 
a főjegyzőhöz. A többit, mint nem 
nagyon sürgőset, elteszik jobb időkre. 
A tüzoltófőparancsnok előterjeszté-
sére megszavazott kétmilliós motor-
fecskendő ügye bekerül. A buza-
valutás földbérek ügye szintén. En-
nél a tárgynál már kisideig meg-
állapodott a tanács, mert a tiszti 
ügyészség előterjesztésében volt még 
néhány tisztázatlan részlet. Igy töb-
bek közölt afölött támadt hosszabb 
vita, hogy milyen hónap és nap 
budapesti tőzsdejegyzését vegyék 
alapul. Végre is elsejében állapod-
tak meg. Kimondotta még a tanács, 
liogy a juliusi árveréseknél 4000 
koronás búzaárakat vesz alapul. 

Ezután a kulturtanácsnokra kerül 
a referálás sora, aki igy kezdi: 

— M van Sopron város körirata, 
amiben azt mondja, hogy az a mód-
szer, ahogyan manapság a szent, 
vallási jelvényeket árusítják, a val-
lásos érzést erősen profanizálja. 

Taschler Endre főjegyző: Ugyan 
tedd félre Bandi, ilyenkor ne hoz-
zál ide ilyet, amikor ugy se lesz 
rá idő. 

Gaál Endre szót is fogad és a 
zenedei tandijak fölemelési ügyét 
teríti ki a zöld asztalra. A zene-
iskola igazgatójának javaslata sze-
rint a beiratási dijat 40 rö! 80 ra, a 
tandíjat 500 ról 1200 ra, a fölvételi 
dijat 30 ról 50 re. az óratöbbletek 
díjazását pedig 1600 koronára kell ; 
fölemelni. Az előterjesztésihez a ta-
nács hozzá is járult és pártolólag 
terjeszti a közgyűlés elé. 

Ezután a kisegítő tanítók fizetés-

rendezése körül folyt a tanácskozás. 
A kisegítő tanítók eddig 2440 ko-
rona fizetést kapiak — évente. Gaál 
Endre tanácsnok javallatára a lanács 
olyan előterjesztést tesz a közgyű-
lésnek, hogy a kisegiiő tanítók fize-
tését évi 15.000 koronával emeljék 
föl. Igy se kapnak többet havi HiOO 
—1700 koronánál. 

Valaki engedélyt kért a várostól 
arra, hogy Újszegeden hajó-hintát 
állitnasson föl. Az engedélyt a tanács 
azonban megtagadja azzal, hogy 
,nem engedünk Ujtwegedoől vurstlit 
csinálni" 1 

— Itt van megint egy súlyos do-
log — folytatja a kulturszenálor. A 
főorvos jelenti, hogy az idén is fel-
állítják a gyermek parkfürdőt, ahol 
harminc gyereket nyaraltainak majd 
teljes ellátással. Kéri, hogy a város 
viselje a költségek harmadrészét. A 
tanács 30 ezer koronát szavaz meg. 
A polgármester pedig elgondolkozva 
kérdi: 

— Csak harmincat? Hit mi lesz 
a többi ezerrel? Ká% hogy ez az 
akció nem lehet általános. 

Ezután a pénzügyi tanácsnok kö-
vetkezik. Az első érdemleges aklája 
Lantos Bélának, az újszeg:di villa-
mosjáratok ügyében beadott inter-
pellációja, amire a polgármester ugy 
válaszol, mint azt a Szeged tegnapi 
száma már előre közölte. A többi 
pénzügyi vonatkozású Ugydarab 
annyira jelentéktelen volt, hogy 
nagyrésze nem is kerül a közgyűlés 
elé. 

Taschler Endre főjegyző már ér-
dekesebb dolgokat referált. Közölte, 
hogy a miniszterelnöktől távirat ér-
kezett, amelyben arról értesiti a vá-
rost, hogy milyen viliozások történ-
tek a kormány összetételében. Java-
solja, hogy a közgyűlés üdvözölje 
a rekonstruált kabinetet. 

Jísznagykunszolnok- vármegyének 
a hadimilliomosok megadóztatására 
vonatkozó köriratát pártolólag ter-
jesztik a közgyűlés ele. 

Dr. Tóth Imre indítványt terjeszt 
a közgyűlés elé, amelyben azt kéri, 
hogy a törvényhatósági bizottság 
utasítsa a város tanácsát, miszerint 
az ántánt kutató bizottságainak a 
vállalt kötelezettségeken kívül semmi 
mást ne nyújtson. A tanács ezt is 
pártoló javaslattal, de formai módo-
sítással terjeszti a közgyűlés elé. 

Ezzel ki is merült a közgyűlést elő-
készítő tanácsülés munkaprogramja, 
de a tanácstagok azért megvárták a 
déli harangszót, mert nem lehet 
tudni, hogy az utolsó pillanatban 
nem nyom-e be valaki valami ve-
szélyes interpellációt. De nem tör-
tént semmi baj. 

Időközben azonban fontos hatá-
rozatot hozot a tanács. Kimondotta, 
hogy a közgyűlésen indítványozza a 
jubiláló egyetem üdvözlését és hogy 
a város 200 ezer koronával lépjen az 
Egyetem Barátai Egyesületének ala-
pító tagjai sorába. 

magas árban vásárol 750 

Kun Jenő ékszerész Szeged, Széchenyi-tér 2. 
= Ezüst dísztárgyakért fazont is fizetek. 

„Vica k ' z fogó ja " Tápén . 
Péter-Pál napján érdekes ünnep-

ség lesz Tápén. Hosszú idő óta az 
első színházi előadás fog lezajlani, 
amelyre lázas buzgósággal készülőd-
nek a tápai lányok és legények. Egy 
uj parasztkomédiát mulatnak be, 
Vica kézfogója és benne a falu mee 
a város ellentétét rajzolja meg a 
szerző, aki orvos Tápén. A jóízű és 
nagy sikert ígérő darabban részt-
vesznek Tápé összes tehetséges és 
kipróbált műkedvelői és külön lát-
ványossága lesz a Péter-Pál nap 
ünnepének az aratók fölvonulása, 
amely a régi, boldog békevilág em-
lékeit ujifja föl a faluban. 

Szegedről is sok érdeklődő rándul 
ál ezen a napon Tápéra, a szegedi 
kisgazdatársadalom is képviselteti 
magát. A falu és a város sokáig el-
lentétes érzéssel nézték egymást, itt 
a legfőbb ideje, hogy végre ismét 

! megbéküljenek és szót értsenek. En-
nek a jegyében terveziék a tápaiak 
a hus'onkilencediki arató ünnepet és 
színielőadást, a relynek sikerét az 
egész falu népének és vezetőinek 
buzgalma biztosítja. 

— Karácsonyi ügyész fölgyó-
gyult . Karácsonyi István ügyész, 
aki pár héttel ezelőtt öngyilkosságot 
kísérelt meg, mint értesülünk, gyó-
gyultan elhagyta a klinikát. 

— Bérmozgalom a gyu fagyá r -
ban. A Szikra-gyujtógyár alkalma-
zottai 75 százalékos béremelési 
mozgalmat indítottak és kijelentették, 
hogy kérelmüket minden rendelke-
zésre álló eszközzel keresztül viszik. 

— A Szegedi V lgsz lnpad ünne -
pé lyes megnyi tása . Soha olyan 
lázas érdeklődéssel nem várt még 
közönség szinházmegnyitást, mint 
amilyen a Faludi Kálmán vállal-
kozásában szombaton ünnepélye-
sen felavatandó Vtgszinpad nyitását 
várja. A Horváth Mihály-utca 8. 
szám alatti gyönyörűen felépített 
színpad hatalmas nézőterével, a meg-
nyitó műsor brilliáns összeállításával 
egy csapásra meg fogja hódítani a 
közönséget. A fővárosi művészvilág 
legkiválóbb reprezentánsai kelnek 
versenyre napról-napra, hogy a leg-
magasabb nivóju és legélvezetesebb 
szórakozást nyújtsák a szegedieknek. 
A minden három napban változó 
műsor színpompás bokrétája a ma-
gyar kulturának. Operettek, opera-
részek, vígjátékok, bohózatok, ma-
gánszámok és a táncművészet világ-
hírű nevei biztosítják a sikert Szeged 
nyári színházának. KedvezöUen idő 
esetén az előadások a városi szín-
házban lesznek megtartva. Jegyeket 
péntektől lehet előre váltani a Bel-
városi Mozi pénztáránál. Addig is 
ugyanott lehet előjegyeztetni. A hely-
árak olyan alacsonyak, hogy a kö-
zönség már most ostromolja a pénz-
tárt, hogy helyeit biztosithassa. Zsölye 
60 kor., támlásszék 50 kor., körszék 
40 kor., zártszék 30 kor. 

Dr. Ketter Tibor lesz a főis-
páni titkár. Dr. Tóth Béla tb. ta-
nácsnokot, a főispáni hivatal jelen-
legi titkárát tudvalevőleg a közgyű-
lés megválasztotta árvaszéki ülnök-
nek. Dr. Somogyi Szilveszter polgár-
mester most ugy intézkedett, hogy 
helyébe dr. Ketter Tibor, a kultur-
tanácsnok jegyaöje kerül. 

— Növekszik a bünügyi for-
galom. A rendörségen pár nap óta 
szokatlan módon megszaporodtak a 
panaszok. Tegnap is több mint husz 
esetben lettek panaszt a rendörsé-
gen. 

— T é v e s ál l í tás , hogy a babkávé ártal-
mas. A jó kávéital csillapítja idegeit, lel-
viditja kedélyét. Használjon mindig csak 
valódi Meinl pörkölt kávét. gu 


